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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor távozik Matolcsy György a közéletből?" 

Tisztelt jegybankelnök úr! 

Immár a magyar kormány is elismerte, hogy a jegybanki alapítványi pénzek bizony nem vesztették 
el közpénz jellegüket, hanem részei a magyar államháztartásnak. Igaz, ezt nem a magyar 
választóknak ismerte be, hanem az Európai Unió statisztikai hivatalának, az Eurostatnak, ami 
azonban a tényen mit sem változtat. 

A kormány ezen és más lelepleződött trükkjei miatt az államadósság tavalyi adata a GDP 0,3 
százalékával emelkedett meg. Mindig is mondtuk, hogy nem szabad az adatokat meghamisítani, 
mert baj lesz belőle – és lett is. 

Ahogy azt is elmondtuk már a jegybanki alapítványok létrehozatalakor, hogy nem költhetik 
sajátjukként a közpénzt. Kimondta már az Alkotmánybíróság is 2016-ban, hogy nem vesztették el a 
jegybanki alapítványi pénzek közpénz jellegüket. Idén nyáron kerültek csak be végre a 
közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvény hatálya alá ezek az alapítványok. 
Mostanra pedig vége lett az Eurostattal folytatott terméketlen vitának, és a kormány már senkinek 
nem igyekszik bizonygatni azt a korábbi abszurd álláspontját, hogy a jegybaki alapítványi pénzek 
nem közpénzek. Ugyanis közpénzek, csak éppen nem úgy bántak velük. 

A jegybanki alapítványokhoz botrányos ügyek köthetők. A teljesség igénye nélkül csak 
megemlítem, hogy másfél év alatt több mint 500 millió forintot fizettek ki a Vs.hu portált is kiadó 
New Wave Production Kft.-nek, 70 millió forintot juttattak az önről írt Sakk és póker című könyv 
szerzőjének. 

Az is egészen elképesztő, hogy ön az egyik jegybanki alapítvány kuratóriumába betette az akkori 
szeretőjét, akinek egyébként úgy adott osztályvezetői fizetést a jegybankban, hogy osztálya nem 



volt. A hódításnak ez a módja nem csak az akkori feleségével, hanem minden magyar adófizetővel 
szemben is méltánytalan volt. 

Semmi más ez, mint közpénzzel való visszaélés, hűtlen kezelés, s ezek miatt a Transparency 
International is feljelentést tett, a Legfőbb Ügyészség viszont – ahogy az ilyenkor lenni szokott – 
nem nyomozott az ügyben. 

Friss ügy, hogy Magyar Nemzeti Bank doktori iskoláját négymilliárdból úgy sikerült felújítani, 
hogy a zaj zavarta a szomszéd társasház lakóit, és inkább pereskedik a jegybank a lakókkal, 
mintsem a problémát megoldaná – újabb példáját nyújtva a mindenkit lenéző hatalmi gőgnek. 

Más országban ezek tizedéért már távoznia kellett volna a közéletből önnek, de Magyarországon 
még mindig Matolcsy Györgynek hívják a jegybank elnökét. Mi több, nemrégiben kapott hat évet a 
miniszterelnöktől, amelyet az MNB élén tölthet. Biztos, hogy más országban is kapna a 
tevékenységéért jutalmul hat évet, de azt aligha egy intézmény élén töltené el. 

Mindezek után aligha tehető fel más kérdés: mikor mond le Matolcsy György, mikor hajlandó végre
távozni a közéletből? 
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